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Parlamentul adoptă prezenta lege organică.
 
Articol unic. – Codul cu privire la contravenţiile administrative, aprobat prin Legea R.S.S. 

Moldoveneşti din 29 martie 1985 (Veştile Sovietului Suprem al R.S.S. Moldoveneşti, 1985, nr.3, art.47), 
se completează cu articolul 1921, cu următorul cuprins:

"Articolul 1921. Încălcarea regulilor de încadrare în cîmpul muncii a cetăţenilor străini şi a 
apatrizilor pe teritoriul Republicii Moldova

Încadrarea în cîmpul muncii a cetăţenilor străini sau apatrizilor, aflaţi provizoriu în Republica 
Moldova, fără autorizaţie de încadrare în cîmpul muncii eliberată în modul stabilit de legislaţia în vigoare, 
–

atrage aplicarea unei amenzi persoanelor cu funcţii de răspundere de la două sute la două sute 
cincizeci de salarii minime pentru fiecare angajat ilegal.

Desfăşurarea activităţii de muncă de către cetăţenii străini sau apatrizi, aflaţi provizoriu în 
Republica Moldova, fără autorizaţie de încadrare în cîmpul muncii eliberată în modul stabilit de legislaţia 
în vigoare, –

atrage aplicarea unei amenzi cetăţenilor străini sau apatrizilor de la treizeci la cincizeci de salarii 
minime.

Obţinerea autorizaţiei de încadrare în cîmpul muncii la cererea persoanei cu funcţie de răspundere, 
emisă pe numele cetăţeanului străin sau apatridului, aflat provizoriu în Republica Moldova, fără 
antrenarea acestuia în activitatea de muncă pe teritoriul Republicii Moldova, –

atrage aplicarea unei amenzi cetăţenilor străini sau apatrizilor neangajaţi de la patruzeci la cincizeci 
de salarii minime şi persoanelor cu funcţii de răspundere – de la două sute la două sute cincizeci de 
salarii minime pentru fiecare persoană neantrenată în activitatea de muncă.

Săvîrşirea repetată în decurs de un an a unei încălcări din numărul celor prevăzute la alineatele 
întîi, doi şi trei ale prezentului articol şi pentru care persoana a fost deja supusă unei sancţiuni 
administrative, –

atrage aplicarea unei amenzi cetăţenilor străini sau apatrizilor de la patruzeci şi cinci la cincizeci de 
salarii minime şi persoanelor cu funcţii de răspundere – de la două sute cincizeci la trei sute de salarii 
minime."
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